



Dear Valued Business Customer,

Hometown Community Banks, a Division of Morton Community Bank, is committed to providing excellent customer service and protecting our customer's private information in today's world when fraud is at an all-time high.

An important step in protecting your banking information is verifying that the email address associated with your Online Banking profile is your preferred email and adding a mobile number. The email address or mobile number may be used to deliver secure access codes for logins in the future.

Follow this link for instructions on updating your email and adding your mobile number to your Online Banking profile.

Thank you for your cooperation in helping us keep your Online Banking information safe. If you have questions, please contact us. We are here to help!

Sincerely, Hometown Community Banks



If you choose to opt out of future emails, you may miss important account information and announcements.

Morton Community Bank is an Illinois Chartered Bank which includes Clock Tower Community Bank and all your Hometown Community Banks

Morton Community Bank | 721 West Jackson Street, Morton, IL 61550 | hometownbanks.com

Unsubscribe marketingteam@mortonbank.com Update Profile |Constant Contact Data Notice Sent bycustomercare@mortonbank.compowered by

